



Возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, с февраля 2008 по октябрь 2012 года должностными лицами ГИБДД УМВД России по городу Йошкар-Ола составлено 11 протоколов об административных правонарушениях (нахождение в состоянии алкогольного опьянения) в отношении родственников высокопоставленных чиновников и руководителей коммерческих организаций. Собранные материалы не были направлены в суд, а изъятые водительские удостоверения возвращены владельцам. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/648364>